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Con el término de "contagiosidad” nos estamos refiriendo a:

Seleccione una:
a. Lacapacidad del agente etiologico o causal para propagarse. ¥’

b. Lacapaocidad del agente etiologico de instalarse y reproducirse en los tejidos
produciendo o no la enfermedad.

c. Lo capacidad del agente causal para producir la enfermedad en los infectados.

d. Eselgrado de patogenicidad.

La respuesta correcta es: La capacidad del agente etiolégico o causal para propagarse.

Para que se produzca una infeccion y se transmita es necesario:

Seleccione una:
a. Que haya un reservorio y una fuente de infeccion.
b. Un mecanismo de transmision.
¢. Una poblacion susceptible de infectarse.
d

Todas las anteriores son necesarias. v

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son necesarias.

El saneamiento y la desinsectacion, son medidas de prevencion de las enfermedades
transmisibles que actlan sobre:

Seleccione una:
a. Elhuésped susceptible.
b. Los agentes infecciosos.
c. Lafuente de infeccion.

d. Los mecanismos de transmision.v

La respuesta correcta es: Los mecanismos de transmision.

¢Como se le denomina al ser animado o inanimado en el que el agente etiologico se
reproduce y perpetla durante un periodo relativamente largo en un ambiente natural?

Seleccione una:
a. Fuente.
b. Reservorio.¥
c. Portador.

d. Huésped.

La respuesta correcta es: Reservorio.
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El virus de la hepatitis B se puede aislar en los siguientes liquidos biolégicos, excepto en
uno:

Seleccione una:
a. Sangre.
b. Saliva.
c. Esperma.
d. Crina.v

La respuesta correcta es: Orina.

Senale cudl NO es un efecto adverso de las infecciones hospitalarias:

Seleccione unc:
a. Aumento de la estancia media hospitalaria.
b. Incremento de los costes sanitarios.
c. Disminucion de medidas preventivas.v’
d

Incremento morbilidad y mortalidad.

La respuesta correcta es: Disminucion de medidas preventivas.

Con respecto a las infecciones nosocomiales, senale la respuesta CORRECTA:

Seleccione una:

a. La OMS la define como cualquier enfermedad microbiana que afecta al menos a
un porcentaje minimo de pacientes ingresados en un Hospital.

b. Encuanto a los recién nacidos, se define como infeccidn nosocomial cuando
nace un nifno infectado de una madre ya infectada al ingreso.

c. Esaquella que se adquiere durante la hospitalizacion del paciente que no se v
hallaba presente, o en periodo de incubacion en el momento de la admision
del paciente en el centro.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Es aquella que se adquiere durante la hospitalizacion del
paciente que no se hallaba presente, o en periodo de incubacién en el momento de la
admision del paciente en el centro.



Pregunta

8

Se puntaa 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta

Incorrecta

Se puntia 0,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta

10

Se puntda 0,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta

1

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

¢Cudl de las siguientes infecciones hospitalarias presenta menor frecuencia?

Seleccione una:

.

b
c.
d

Quirdrgica.
Bacteriemia.v’
Respiratoria.

Urinaria.

La respuesta correcta es: Bacteriemia.

¢Qué profilaxis antitetanica se aplicard a un paciente sin inmunizacién, que presente

una herida profunda con tejidos desvitalizados?

Seleccione una:

[=

b
c.
d

Una dosis de Td y completar vacunacion.
Una dosis de Td si la dltima se aplico hace 6 anos.
Una dosis de Td mas 250-500 Ul IGT. ¥

Una dosis de Td mas 200-500 Ul IGT y completar vacunacion.

La respuesta correcta es: Una dosis de Td mas 200-500 Ul IGT y completar vacunacion.

sQuiénes son los mas sensibles a infectarse tras la exposicion al bacilo tuberculoso y
también tienen mas riesgo de desarrollar la infeccion?

Seleccione una:

Cl.

b
C.
d

Los nifos de corta edad.
Los jovenes.
Los adultos. X

Todos por igual.

La respuesta correcta es: Los nifos de corta edad.

La prueba de la tuberculina mediante la técnica de Mantoux se debe leer:

Seleccione una:

.

b
c.
d

Entre las 48- 72 horas. v
Entre el 4° y 6° dias.

Al 7° dia.

Alas 24 horas.

La respuesta correcta es: Entre las 48- 72 horas.
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Lo técnica Sokal se utiliza para:

Seleccione una:

Cl.

b
c.
d

Medir niveles de ansiedad y estrés en poblacion adulta.
Medir el resultado de la prueba de tuberculina. v
Medir la concentracion de particulas en el aire en suspension.

Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Medir el resultado de la prueba de tuberculina.

Sefalar la afirmacion incorrecta en relacion a la tuberculosis:

Seleccione una:

Cl.

Es una enfermedad infecciosa producida por Mycobacterium tuberculosis,
bacteria anaerobia.

El microrganismo se disemina por la inhalacion del ndcleo de las gotitas que
contienen micobacterias y estan en suspension en el aire.

Las condiciones de vida que favorecen el hacinamiento aumentan el riesgo de
propagacion de la tuberculosis.

La prueba de la tuberculina positiva significa que el individuo ha sido X
infectado por M. tuberculosis y desarrolld esa respuesta, pero no significa que
tenga la tuberculosis activa.

La respuesta correcta es: Es una enfermedad infecciosa producida por Mycobacterium
tuberculosis, bacteria anaerobia.

Respecto a la infeccion por VIH senale la afirmacion FALSA:

Seleccione una:

a.

Las mujeres embarazadas gue presentan un recuento de linfocitos CD4+
elevado tienen un menor riesgo de transmision del VIH.

Ademads de las vias de transmisidn conocidas existen casos de transmisién v
por picadura de insectos que actian como vectores.

El mecanismo de transmisién de mayor riesgo es el contacto sexual.

Las mujeres embarazadas asintomaticas presentan un menor riesgo de
transmision del VIH.

La respuesta correcta es: Ademas de las vias de transmision conocidas existen casos de
transmision por picadura de insectos que actian come vectores.
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&A qué se denomina transmisién vertical del VIH/sida?

Seleccione una:

a. Ala producida por los factores de coagulacion utilizados para el tratamiento de
distintas formas de hemofilia.

b. Alatransmision del VIH mediante el uso compartido de material de inyeccion
entre los usuarios de drogas por via parenteral.

c. Alatransmision del VIH por mantener relaciones sexuales sin proteccion con
una persona infectada.

d. Alatransmision del VIH de una madre a su hijo a través de la leche materna. v

La respuesta correcta es: A la transmision del VIH de una madre a su hijo a través de la
leche materna.

¢Cudl de los siguientes medios de transmision de la infeccion por hiv es el mas
frecuente en todo el mundo?

Seleccione una:
a. Transmision perinatal.
b. Contacto sexual.¥’
c. Uso compartido de agujas intravenosas.

d. Trasfusiones de productos sanguineos.

La respuesta correcta es: Contacto sexual.

¢Como se interpreta un resultado negative en la prueba del VIH?

Seleccione una:

a. Estan presentes los anticuerpos contra el VIH en sangre (el paciente ha sido
infectado por el virus y el cuerpo ha producido anticuerpos).

b. A pesarde la infeccion por el VIH, el paciente no necesariomente tiene SIDA.

c. ElVIH esta activo en el cuerpo y el paciente es capaz de transmitir el virus a otras
personas.

d. En este momento, no estan presentes anticuerpos contra el VIH en sangre, lo ¥
cual o significa que el paciente no se ha infectado con VIH o, si esta
infectado, el organismo adn no ha generado anticuerpos (periodo intervalo,
que suele ser de 3 semanas a 6 meses).

La respuesta correcta es: En este momento, no estan presentes anticuerpos contra el
VIH en sangre, lo cual o significa que el paciente no se ha infectado con VIH o, si esta
infectado, el organismo adn no ha generado anticuerpos (periodo intervalo, que suele
ser de 3 semanas a 6 meses).
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Llamamos fomites a:

Seleccione una:
a. Los objetos animados capaces de conservar gérmenes y transmitirlos.
b. En el medio hospitalario no existen.
c. Los objetos inanimados capaces de conservar gérmenes y transmitirlos. v
d

No existe este concepto.

La respuesta correcta es: Los objetos inanimados capaces de conservar gérmenes y
transmitirlos.

Senale la respuesta INCORRECTA, en relacion con las caracteristicas de las
enfermedades transmisibles:

Seleccione una:

a. La cadena epidemiologica de las enfermedades transmisibles es: agente causal,
mecanismo de transmision, huésped susceptible y medioambiente.

b. Para el control de una enfermedad transmisible se requiere un amplio
conocimiento de la cadena epidemioldgica y unas estimaciones fiables de su
transmisibilidad.

c. Generalmente se atribuye a las enfermedades transmisibles una cuarta parte
de la mortalidad humana.

d. Generalmente estas enfermedades no causan muchas muertes en la v

infancia y la juventud.

La respuesta correcta es: Generalmente estas enfermedades no causan muchas
muertes en la infancia y la juventud.

El periodo prodromico en un proceso infeccioso es aquel que:

Seleccione una:

a. Vo desde gue se manifiestan los sintormas no especificos hasta que v
aparecen los sintomas especificos de la infeccion.

Se hacen mas evidentes los sintornas especificos.
c. Los sintomas se manifiestan en un area concreta.

d. Va desde el momento en el que los sintomas empiezan a disminuir hasta el
estado normal de salud.

La respuesta correcta es: Va desde que se manifiestan los sintomas no especificos
hasta que aparecen los sintomas especificos de la infeccion.
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¢Qué respuesta es correcta con relacion a una infeccion por virus de Hepatitis A?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

La principal via de transmision es la Maternidad-fetal.
El hombre y los animales de granja son Sus reservorios.
Tiene una probabilidad muy alta de derivar en cirrosis.

Todas las respuestas son falsas. v

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son falsas.

¢Cudl de estos factores NO contribuira al aumento de la morbilidad v la mortalidad de
las enfermedades nosocomiales?

Seleccione una:

QL.

b
c.
d

Una menor frecuencia de persones con deficiencia inmunitaria. v
Un mayor nimero de personas en condiciones de hacinamiento.
Nuevos organismos patdgenos.

Aumento de la resistencia bacteriana a los antibidticos.

La respussta correcta es: Una menor frecuencia de persones con deficiencia
inmunitaria.
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El estudio de referencia sobre la infeccion nosocomial en Espafia es:

Seleccione una:

Cl.

b
c.
d

ENEAS.
cDC.
EPINE.V
EPPS.

La respuesta correcta es: EPINE.

¢Cudl es el mecanismo de transmisién mas coman de las infecciones en los hospitales

esparioles?

Seleccione una:

(o}

b
c.
d

El instrumental médico. %
La insuficiente higiene de manos de los profesionales sanitarios.
Los envases de medicamentos que se usan para maltiples pacientes.

Los pacientes portadores de microorganismos multirresistentes.

La respuesta correcta es: La insuficiente higiene de manos de los profesionales
sanitarios.

Sefale la respuesta incorrecta de las siguientes afirmaciones relacionadas con la
meningitis bacteriana:

Seleccione una:

a.
b.

Es muy frecuente la cefalea durante el proceso febril.

La aparicién de crisis convulsivas o déficits neurolégicos pueden ser el primer
dato de infeccion.

En los pacientes con ataxia, nistagmos y afectacion de pares craneales, hay ¥
gue sospechar infeccion.

Los pacientes con meningitis bacteriana presentan siempre un liquido
cefalorraquideo normal.

La respuesta correcta es: Los pacientes con meningitis bacteriana presentan siempre
un liquido cefalorraquideo normal.
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Indique cudl de las siguientes enfermedades estan causada por una Rickettsia:

Seleccione una:

Cl.

b
C.
d

Meningitis meningocoécica. %
Tos ferina.
Tifus exantematico epidémico.

Fiebre reumatica.

La respuesta correcta es: Tifus exantematico epidémico.

¢Cudl de los siguientes farmacos antituberculosos NO es considerado como

tratamiento de primera linea en la tuberculosis?:

Seleccione una:

[a B

b
c.
d

Pirazinamida.
Cicloserina.v
Isoniazida.

Rifampicina.

La respuesta correcta es: Cicloserina.

Respecto a la prueba de la tuberculina (PT), sefale la repuesta correcta:

Seleccione una:

a.
b.

En lo lectura de la PT se debe de medir la induracién y el eritema.

La PT se realiza mediante la técnica de Mantoux, que consiste en introducir 0.1 ml
de tuberculina subcutanea en la cara anterior del brazo.

La prueba puede presentar falsos negativos debido a la sensibilizacion del
sistema inmune causada por la administracion previa de la vacuna BCG.

La vacuna de sarampion, paperas y rubeola, administrada el mismo dic o en ¥
las 6 semanas anteriores a la PT, pueden ocasionar falsos negativos de esta.

La respuesta correcta es: La vacuna de sarampion, paperas y rubeola, administrada el
mismo dia o en las 6 semanas anteriores a la PT, pueden ocasionar falsos negativos de

esta.



Preguntg

30

Se punt(a 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

¢Cudl de las siguientes enfermedades NO se transmite por picadura de garrapatas?

Seleccione una:

a. Enfermedad de Lyme.

b. Fiebre recurrente por Borrelia hispanica.
c. Dengue.v
d

Fiebre maculosa de las montarnas rocosas por R. Rickettsii.

La respuesta correcta es: Dengue.




